[TokasaTeJbHbIM YpaBHEHHUEM Ha3bIBAIOT
ypaBHeHuUs Buja al ¥ = a8,



Teopema 1.
I[ToxkazaTeJIBHBIM YypPaBHEHUEM HaA3bIBAIOT
ypaBHeHHsA BUga al ) = 8G9,

Teopewma 3.

[TokazaTe/IbLHBIM YypaBHEeHHUEM HA3bIBAIOT
ypaBHeHHUs Buga a ) = 809,



ITokaszaTe/JibHBIM YpaBHeEeHHEM Ha3bIBAIOT

ypaBHeHHUs Buga al ) = a8,




Teopema.
IloxkazaTe/JIbHBIM YpaBHEeHHMEM Ha3bIBAOT

ypaBHeHHUsA BUga al () = 8¢9,




I[ToxkazaTeJIbBHBIM YypaBHEHHMEM Ha3bIBAKOT
ypaBHeHHs Buga a9 = 52069

TloKa3aTeIbHbIM ypaBHEHHEM HasbIBalOT
ypasHenns pigaal®) = a8,

Pemenue.

TloxasarenbHbIM YPaBHEHHEM Ha3bIBAIOT
TlokasaTenbHbIM ypaBHeHHeM HasbIBaKOT

ypasenns pigaa®) = a8,
ypaphenns B a®) = a8,

TloKasaTe/bHBIM ypaBHeHKeM Ha3blBAIOT
ypasenus pifaa’®) = a8,

[lo¥a3aTe/bHbiM yPaBHeHH eM HagblBaloT
ypabtenns prgaa ) = a8,

x-1=3;
X =4,

OtBeT: X = 4.




ITokazaTe/JIbHBIM YpPaBHEHHEM Ha3bIBAIOT
ypaBHeHHs Buga al ) = 580G,

P e H_I e H I/I e . Tlogazarenbiei JDBHEHHEN HasbiBaKT

e angaa” = £

[loKasaTe/bHbIM YDaBHEHHEM Ha3bIBaHT

ypastens pigaall) = a8,

Tl0Ka3aTe/IbHIM YpaBHEHNEM HAZBIBAIOT
ypasHetns pigaa® = a8,

2x+1=-1-x;

2x +x=-1-1;
3X=-2;

[okagarenchi YDaBHERHEN Hasbipar

e pigaa = o8,

Toka3aTe/bHbIM ypaBHeHH eM Ha3bIBAKT
pabHerns Brgaa ™) = a8,




ITokazaTeJyIbHBIM YypPaBHEeHHEM
vPaAaBHEeHHsA BUga a D — 209

Ha3bIBAOOT

Pemenue.

TlokasaTe/bHbIM ypaBHEHHeM Ha3bIBAIOT
ypasHenns pigaa ® = a8,

TloxasaTeIbHBIM ypaBHeHHeM Ha3blBAIOT
ypaBHeHns Bujaa ®) = a8,

[lokasare/IbHBIM ypaBHEHVEM Ha3bIBAKOT
ypaHeHns Brgaa ™) = a8,

X +x.=7, X 'X2=12;

1 2 1

TlokasaTeIbHbIM ypaBHEHHEM Ha3blBaloT
ypasHenns Bugaa ) = a8,

[lokasaTesabHBIM YpaBHEHHWEM HA3bIBAIOT

ypaBHeHHMs Buza a'® = a8(®),



IToxkazaTeJIBHBIM YypaBHEeHHMEeM HA3bIBAKOT
yvpaBHeHHA BHUga al D — 209,

Pemenue.

[lokasaTe/bHbIM ypaBHEHMEM Ha3bIBAIOT
ypaBHenus Buga a'® = a8®),

TlokasaTe/LHbIM ypaBHeHKEM Ha3blBaIOT
ypasHetinst Brga a'® = 28",

[loKa3aTe/bHbIM ypaBHEHHEM Ha3bIBAIOT
ypaBHetHs Biga a'®) = a8,

TloKasaTeTsHbiM ypaBHeHHeM HasblBaioT
ypapiesns g a'®) = o£0,
To0eT5 5 ABHEHEN HEBBANT
pastenamiga) = 0,

loxasaremshsi YDaBHEHHEM Ha3blBaKT

ypansenns igaz' = 2,

Togaaem et HhRan
heseHs =40

loka3aTe/bHbIM ypaBHeHHEM HA3bIBAIT
pasHerus Biga a ") = a8,



ITokazaTe/IbHBIM ypaBHeHHUEeEM
yvypaBHeHHsI Bpaga a GO — 58069

HAaA3SbIBAOT

Pemenue.

[TokasaTe/JbHBIM YpaBHEHHEM Ha3bIBAIOT
ypaBHeHus Buga a®) = a8(),

Tovasares ebeN e
yanseniapigas ! = £,

TlokasaTe/bHbIM YPaBHEHHEM Ha3BIBAIOT
ypaBHeHus Bigaa ®) = as®,

[lokasaTesbHBIM ypaBHEHHEM Ha3bIBAIOT
ypaBHeHus Buga a'®) = a8(),

TlokasarenbHbIM ypaBHEHHEM HA3bIBAKOT
ypaBHeHuA Bugaa ™) = a8®),

TloKasaTesbHbIM yPaBHEHHEM Ha3bIBAIOT
ypaBHeHHs Bija a'® = a8,

Tokasereb pasHeey egusaln

st miga ¥ = £,

TloxasareabHbIM YpaBHeHHeM HasblBalT
ypapietns igaal®) = oE0,

X = 3.
Toka3aTe/IbHbIM ypaBHEHHEM Ha3blBaKT
pabHenns ugaa ) = a8,



IIpuémpl penieHus nmoKa3areabHbIX
YpaBHEHUU:

1. dyHKIIMOHAIBHO-TPAQUIECKUN — TJI€ UCTIOJIB3YIOTCA IpaduKu
(YHKIIMHA U1K UX CBOMCTBA.

2. YpaBHUBAHMS MIOKA3aTeJIEN — MPUMEHSIOTCA CBOWCTBA
CTEIIEHU U TEOPEMBI.

3. BBeneHne HOBOM EPEMEHHOM.



TTloxazaTe/ZIBHBIM VPPaBHeH M mMeM HaAa3SbIBAaroTr

vPpPaAaBHEeHHsI BHJgAa a GO — 520G

Peurenue.
osetee A yeaeeie et
TR

[lokasaTeJbHBIM YpaBHEeHHEM HA3bLIBAIOT
ypaBHeHus Buga al® = a8,

[TokasaTeJbHBIM ypaBHEHHEM Ha3bIBAIOT
ypaBHeHus Buga al® = a8,

TOKaSaTe5HEM DaBHEAHEN Ha3biaT
ypashena pigaa ) = a8,

Toresaren DABHERHEN Ha3bIBaiT

TlokazaTe/bHbIM ypaBHeHEM Ha3bIBAIOT —
e angaa = £

ypaBHeHns Bigaa ) = a8,

[lokasaTe/IbHbIM ypaBHEHHEM Ha3bIBAIOT
ypaBHeHus Buza al®) = a8,

TovasaTTsAs s KsuBan
spasenns pugaz ) = £,

[TokasaTe/nbHBIM ypaBHEHHEM Ha3bIBAIOT
ypaBHenus Bugaa®) = a8%),

[loKasaTe/JbHLIM YpaBHEHHEM Ha3bIBAIOT
ypaBHeHUA BUga al®) = a8,

[lokazaTe/IbHLIM YpaBHEeHHEeM Ha3bIBAIOT
ypaBHeHHs BUga al® = 38090,

TlokasaTenbHBIM ypaBHEHHEM HA3bIBAIOT
ypaBHeHus Bujgaa ®) = a8,

TloxasaTeTbHbIM ypaBHeHHeN HasblBaior
ypaskena piga a'®) = a8,
x =-1.

(loka3aTe/bHbIM ypaBHeHHeM Ha3bIBAIT
jpabtenns Biga a™®) = a8,



